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— ¢, cos P,
— ¢, sin P, ,

Selzen wir noch zur Abkiirzung

(2%
so folgt

o' cos P, = ¢, cos P, 4 a'6, cos¢— y'c, sine 4 ¢h, sinu

File . ¥ . r
o sin P = c sin P, a'¢, sin¢ -+ 4’6, cose.

Hat man bei derselben Orientirung der Platte die Coordinaten
zahlreicher Punkte gemessen, so ist es bequemer, gleich im System
2'y" zu bleiben. Schreiben wir 4 = 1 - %, so ist x eine sehr kleine
Grosse, deren Producte in sin¢ (falls wir ¢ < 1° annehmen) und sin u
zu vernachlissigen sind. Hierdurch erhalten wir zuniichst

4 r ] " r W
o cos P, = ¢, cos P, 4 a'6, cost — y'c, sine + &'6 % cose + Ch, sinu

w sinP. —c¢ sinP -+ 2'¢ sin: ‘e cose .
ird (i} C i y i

Multipliciren wir diese beiden Gleichungen zuerst mit -} cos: resp.
-+ sin¢, dann mit — sin¢ resp. - cos: und addiren sie jedesmal,
so folgt:

' cos (P, — ¢) = ¢, cos (P, — ¢) + a&'c, + @'o,x + Lh, sinu

(1

o sin (P, — ¢ = ¢, sin (P, — ¢) + y'o, .

Dieses ist fir die Rechnung die denkbar einfachste Form: fiir
die einzelne Messung sind nur kleine Correctionsglieder zu berechnen,
wihrend die Hauplglieder fiir jede Aufnahme constant sind. Um-
stindlich ist nur wieder die Berechnung von ¢{. Wir haben folgende
Formeln:
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B sin* F = (¢'6))* 4 (y'o,)®
{=cosF
C,CoOSy — e
¢, siny= (# —t)dS
P, o g
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